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Má stáž se odehrávala v Irsku, kde jsem pobývala po dobu 

čtyř týdnů ve městě Cork. Této příležitosti se mi dostalo díky 

projektu Erasmus+, do kterého je zapojena i naše škola, a to 

tedy Střední škola designu a módy Prostějov. 

 

Po celou dobu pobytu jsem pracovala ve firmě s názvem Ken 

Jackson Interiors, která se zabývá čalounictvím nábytku a 

textilními doplňky do interiéru. Nábytek buďto přečalouní 

nebo i přepolstrují podle požadavků zákazníka, nebo vyrobí 

celý nový. Vše je vyrobeno ručně - od konstrukce nábytku až 

po povlaky a výplně podsedáků. Celá firma se nachází v 

průmyslové hale, která je rozdělena do mnoho oddělených 

prostorů. V kanceláři, která byla připojena k showroomu v 

přízemí, se po dnech střídají čtyři designérky. Dále se v přízemí nacházela dílna, ve které 

pracovalo pět mužských zaměstnanců. V prvním patře sídlila hlavní kancelář majitele a jeho 

syna. Dále se na tomto patře nacházela knihovna se vzorníky látek a šicí díla se dvěma 

zaměstnankyněmi. 

 

První den jsem se seznamovala s celými prostory a pomáhala jsem 

roztřídit vzorníky v knihovně. Druhý den jsem byla přeřazena do šicí 

dílny, kde jsem také zůstala po zbytek své stáže. První týden jsem 

pomáhala uklízet ve skladu s látkami, což obnášelo role látek změřit, 

zaevidovat do systému, znovu rolovat a uskladnit zpět. Druhý týden 

jsem si oživovala práci na stroji a pomalu začala pomáhat se střihy 

objednávek podsedáků nebo opěrek pro sedačky, křesla atd. Následně 

mi byla svěřena výroba lemování, (piping) pro objednávky a 

obnitkovávání střihů. Poté jsem pomáhala s přípravou objednávky a 

vyzvednutí, vysávání, povlečení polštářů a podsedáků a balení.  

 

Komunikace a atmosféra na pracovišti byla naprosto úžasná, obě 

dámy byly velmi milé a ochotné mi cokoliv vysvětlit a s čímkoliv 

pomoci. Po prvním týdnu, kdy jsme se přece jen už trochu poznali, to  

v šicí dílně vířilo jen hovorem a smíchem. S ostatními zaměstnanci 

jsem tak aktivně v kontaktu nebyla, ale vždy byly velmi milí a vstřícní. 

 

S ubytováním a stravou jsem neměla sebemenší problém, hostující rodina byla velmi ochotná 

a milá. Já i moje spolubydlící, z naší skupiny, jsme bydleli v čistém pokoji s vlastní 

koupelnou. Byli jsme odděleny malou chodbičku se vchodem do kuchyně. Snídaně probíhá v 

duchu samoobsluhy, stejně tak i obědy. Večeře byly převážně polotovary, párkrát jsme 

dostali možnost si uvařit večeři samy. 

 

Ubytování, jídlo, letenky, doprava i kapesné bylo hrazeno z grantu.  

Během stáže jsme využívali možnosti v Corku a okolí na výlety a bylo jich opravdu hodně. 

 

Před samotným odjezdem na stáž proběhla příprava v podobě online meetingů, kde jsme mj. 

probírali témata, na které bychom mohli při naší stáži narazit jako např. zdravotní péče, 

proces na letišti nebo historie města Cork. 

 

Na stáž jsem jela s otevřenou myslí a s ne nějak vysokým očekáváním. A díky tomu moje 

nadšení s každým dnem rostlo.  Všem, kteří se nebojí irské hromadné dopravy, které je 

všechno jen ne spolehlivá, a přízvuku, bych tedy tuto možnost stát se na měsíc Irem zcela 

doporučovala! 


